

## 法規和規章

### 關於本集團業務所需的資格、許可證或證書的中國法律規定

根據中國相關法律和規章的規定，進口到中國的所有可用作原料的固體廢物分為禁止進口類、限制進口類及自動許可進口類三類。本集團現時經營所需的混合廢金屬屬於限制進口類，廢鋁、廢銅及廢鋼則屬於自動許可進口類。

廢鋁、廢銅及廢鋼等屬於自動許可進口類的原料，可持相關證明文件直接向環保部申請進口許可證。

進口廢電機、廢電線電纜、廢五金電器等限制進口類可用作原料的固體廢物的企業須遵守嚴格規定。根據一九九六年四月一日實施的《廢物進口環境保護管理暫行規定》（環控[1996]第204號），首先，從事廢五金電器、廢電線電纜和廢電機回收的單位，必須是經環保部批准且已通過進口廢五金電器、廢電線電纜和廢電機考核的定點加工單位；其次，進口廢五金電器、廢電線電纜和廢電機必須每年獲得相關部門許可。省級環保部門須根據各定點加工單位的評審年產能和實際生產狀況的結果提出定點加工單位的年度審批量的建議。雖然原則上上報的年度建議審批量不能超過上一年度的實際進口量，惟環保部亦會根據建議年度審批量及評審結果決定最終審批進口量。然而，環保部並無強制規定建議審批量不得超過上一年度的實際進口量。

環保部對廢五金電器、廢電線電纜和廢電機定點加工單位實施考核制度，規定定點加工單位須通過受環保部委託的市級及省級環保部門的年度考核。根據環保部頒佈的考核標準，省級環保部門會對公司的廢物管理檔案情況、現場檢查可用作原料的進口廢物、產品與不可回收廢物的情況、生產廠區、管理人員和工人基本情況、機械設備擁有情況、組織機構和管理制度情況、環保管理措施等7個方面共37個考核項目進行評分，總評分不足80分的公司將不予批准為定點加工單位，現有遠低於標準的定點加工單位亦會面臨淘汰。

環保部發出的限制進口許可證有效期至當年年底，列明限制進口類可用作原料的固體廢物的許可進口數量，一般以噸作為計量單位。限制進口許可證須於每年到期前續證，且只有通過環保部批准的定點加工單位考核的企業方可申請。

根據中國相關法律及規章的規定，國內收貨人（即境外進口廢棄物料的買方）須向質檢總局登記並由質檢總局發出收貨人登記證書。齊合金屬、齊合鑄造及齊合金屬（寧波）已獲得收貨人登記證書，可向獲認可的境外企業採購廢棄物料。

於營業紀錄期間，本集團一直遵守所有有關中國法律，並已獲得進口混合廢金屬的相關許可證及經營業務所需的一切資格及許可證。

## 法規和規章

### 環保規定

本集團業務須遵守有關中國環保法律及法規。規管本集團生產業務的現行法律及法規包括《中華人民共和國環境保護法》、《中華人民共和國固體廢物污染環境防治法》、《中華人民共和國環境噪聲污染防治法》、《中華人民共和國大氣污染防治法》、《廢物進口環境保護管理暫行規定及其補充規定》、《污染源自動監控管理辦法》、《國務院關於環境保護若干問題的決定》、《中華人民共和國環境影響評價法》、《中華人民共和國水污染防治法》、《建設項目環境保護管理條例》及《中華人民共和國水法》。中國相關法規規定，可能造成重大環境影響的建設項目，應當編製環境影響報告書，而可能造成輕度環境影響的建設項目，應當編製環境影響評估報告表，對造成的環境影響進行分析或專項評價。建設項目的環境影響報告書或環境影響評估報告表，由對建設單位申請有審批權的相關環保部門審批。環境影響評價文件未經法律規定的審批部門審查或審查後未予批准的，該項目審批部門不得批准其建設，而建設單位亦不得施工。環保部門亦有權對建設項目投入生產或使用後所造成的環境影響進行跟進檢查。如果建設單位未依法報批建設項目環境影響評價文件而擅自動工建設，則相關環保部門有權責令停止建設，限期補辦手續；逾期不補辦手續的，可處以最高人民幣200,000元的罰款。

根據中國水污染防治相關法律法規的規定，直接或間接向水體排放工業廢水以及按照規定應當取得排污許可證方可排放廢水或污水的企業事業單位應辦理排污許可證。根據中國大氣污染防治相關法律法規的規定，大氣污染物總量控制區內有關地方人民政府依照國務院規定的條件和程序，審批主要大氣污染物排放許可證。根據環保部的規定，由各級環保部門統一審批排污許可證(大氣或水)。

## 法規和規章

本集團的中國營運附屬公司齊合金屬、齊合鑄造及齊合金屬(寧波)均已遵守上述法律法規，分別就「廢舊電機及廢舊電器回收拆解銷售項目」、「年產能2萬噸的0.3mm銅線和異型銅材技改項目」、「年產能12萬噸鋁錠生產線項目」及「提煉6,500噸再生鋁合金灰渣技改項目」編製相應的環境影響評價文件，並取得相關環境保護行政主管部門的批准。齊合金屬已於二零零九年七月一日取得《浙江省臨時排污許可證》，而齊合鑄造亦已於二零零九年七月一日取得《浙江省臨時排污許可證》。根據二零一零年四月七日台州市環境保護局路橋分局頒佈的「關於對浙江省排污許可證管理方面政策、法規的情況說明」，為更好規範和管理排污許可證，浙江省環境保護廳已於二零零九年十一月向浙江省人民政府提交「浙江省排污許可證管理辦法(送審稿)」。本集團中國法律顧問獲悉並表示，浙江省法制辦正向公眾收集意見，故有關建議規則仍未生效。本集團中國法律顧問表示，於該過渡期間，台州市環境保護局路橋分局僅根據「台州市排污許可證申領管理規定(試行)」發出臨時排污許可證，而本集團基於上述行政原因而無法取得永久許可證。

根據寧波金屬再生園區於二零一零年三月九日頒發的證書，寧波金屬再生園區正著手處理齊合金屬(寧波)就年加工產能70,000噸的金屬再生項目遞交的環境影響報告及申請環保管理部門的相關批文。根據「鎮海區排污許可證試行管理實施辦法」(寧波市(鎮政辦法[2008] 157號))第6條，對於任何受排污許可證規管的企業，該區的環境保護局須向企業發出書面通知及發出公告。本集團並無收到環境保護局的任何書面確認。此外，在寧波市鎮海區環境保護局官方網站上浙江省排污許可證申請名單並無列示齊合金屬(寧波)。基於以上情況，本集團中國法律顧問表示，相關環保部門並無要求齊合金屬(寧波)申請排污許可證。根據台州市環保局路橋分局於二零一零年二月二十二日發出的環境保護情況的意見，齊合金屬和齊合鑄造在生產經營中一直遵守相關國家環保法律法規，且彼等已根據相關環保規定實施環保措施，近三年內，均無發生任何環境污染事故，亦無遭受任何處罰。根據寧波市環境保護局鎮海分局於二零一零年三月一日發出有關環境保護的意見，齊合金屬(寧波)自二零零八年九月成立起一直遵守相關環保法律及法規，並無違反任何環保法律及法規，亦無因環保問題而遭受任何行政處罰。

按上文所披露，本集團已遵守中國所有現行法律及法規。按現有形式繼續遵守該等法律及法規不會令本集團承擔重大責任。

## 法規和規章

### 生產安全

根據中國安全生產相關法律法規的規定，僱員數目超過300人的生產經營單位，應設置安全生產管理部門或配備專職安全生產管理人員。生產經營單位必須為僱員提供符合國家或者行業標準的勞動防護用品，並監督及教育僱員按照使用規則佩戴及使用。生產經營單位應當安排用於購置勞動防護用品及進行安全生產培訓的經費。生產經營單位必須依法購買工傷社會保險，為僱員繳納保險費。負有安全生產監督管理職責的部門有權對生產經營單位執行有關安全生產的法律、法規和國家標準或行業標準的情況進行監督檢查。對檢查中發現的安全生產違法行為，可以要求當場糾正或要求限期改正或給予行政處罰。如因違反安全生產法律法規導致發生生產安全事故，一般最高可處以約人民幣100,000元的罰款。然而，倘發生特重大事故，則須對該事故承擔責任的企業之最高罰款為人民幣5,000,000元。如生產經營單位未按照規定設立安全生產管理部門或配備專職安全生產管理人員，則有關部門可以責令限期改正；逾期未改正的，責令停產停業整頓，並處以不超過人民幣20,000元的罰款。

本集團的附屬公司齊合金屬、齊合鑄造及齊合金屬(寧波)均一直遵守上述法律法規，為每個工區聘用相關安全主管，並已為工人提供勞動防護用品及繳納工傷保險費。

### 併購規定

根據《中華人民共和國證券法》(二零零六年一月一日起生效)的規定，境內企業直接或者間接在境外發行證券或將其證券在境外上市交易，必須經國務院證券監督管理機構依照國務院的規定批准。併購規定關於「外國投資者以股權作為支付手段併購境內公司」一章中規定，以持有特殊目的公司權益的境外公司作為境外●主體的，需要報國務院證券監督管理機構核准。二零零六年九月二十一日，中國證監會於其網站頒佈該等核准程序，說明所需提交的文件，但根據中華人民共和國中央人民政府於二零零七年六月二十五日在官方門戶網站發佈「根據法律、行政法規設定繼續實施的行政許可項目」和「國務院決定保留的除法律、行政法規以外的規範性文件設定的行政許可項目」，特殊目的公司境外●交易均無列入上述兩種行政許可項目。因此，併購守則的應用仍受有關監管部門的詮釋所限。鑑於：(1) Hefast 於併購規定實施前已完成收購齊合金屬和齊合鑄造的100%股權；(2) Hefast收購齊合金屬和齊合鑄造股權以現金支付對價，並不涉及跨境換股；(3) 併購規定的應用仍受有關監管部門的詮釋所限，本集團中國法律顧問認為，本公司的●毋須取得中國證監會的批准。然而，倘中國證監會或其他中國監管機構隨後決定本公司須於●前取得中國證監會的事先核准，則本公司及其境內附屬公司可能面臨監管處罰。監管機構可能對本公司及其境內附屬公司處以罰款，限制本集團在中國境內的經營權，延遲或限制募集資金

## 法規和規章

的轉讓，或制定其他可能影響本集團業務、財務、聲譽和前景的措施。同時，倘本公司及其附屬企業日後須取得中國證監會的核准，則本公司及其附屬公司可能無法獲得豁免。有關中國證監會的核准要求的不確定因素或會影響本公司的股價。

### 循環經濟促進法

二零零八年八月二十九日，中國第十一屆全國人民代表大會常務委員會第四次會議通過《中華人民共和國循環經濟促進法》（「《循環經濟促進法》」），規範在生產、流通和消耗等過程中進行的減量化、再利用、資源化活動，最終目標是以較低的發展成本獲取最大的經濟效益、社會效益和環境效益。該法確立六項基本制度，即循環經濟的規劃制度；抑制資源浪費和污染物排放總量控制制度；循環經濟的評價和考核制度；以生產者為主的責任擴大制度；對高耗能、高耗水企業設立重點監管制度；以及強化經濟措施。

《循環經濟促進法》制定多項鼓勵廢物循環利用的具體措施，主要為：(1)政府設立發展循環經濟的有關專項資金，支援循環經濟的科技研究開發、技術和產品的示範與推廣；(2)政府及有關部門將安排資金支援循環經濟重大科技攻關項目的自主創新研究、應用示範和產業化發展；(3)有關主管部門對重大技術及裝備的引進和消化、吸收、創新實行統籌協調機制，並給予資金支援；(4)國家對促進循環經濟發展的產業活動給予稅收優惠；及(5)對符合國家產業政策的節能、節水、節地、節材、資源綜合利用等項目，金融機構應當給予優先貸款等信貸支援，並積極提供配套金融服務。

《循環經濟促進法》亦對廢物的回收利用有若干規定，應當保障產品安全，保證產品質量符合國家規定的標準，並防止污染。《循環經濟促進法》同時要求對廢電器電子產品、報廢機動車船、廢輪胎、廢鉛酸電池等特定產品進行拆解或再利用，應當符合有關法律及行政法規的規定。報廢的電器電子產品，需要拆解和再生利用的，應當售予合資格的拆解企業。擬開展廢電器電子產品的拆解和再利用業務的公司應當遵守《循環經濟促進法》、《電子廢物污染環境防治管理辦法》及中國有關部門制定的相關配套法規及規定。